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 Министар спољних послова Израела Јаир Лапид оценио је да је новоизабрани
председник Ирана Ебрахим Раиси посвећен нуклеарним амбицијама режима у Техерану.

  „Нови председник Ирана, познат као касапин Техерана, екстремиста је одговоран за
смрт хиљада Иранаца. Он је посвећен нуклеарним амбицијама режима и његовој
кампањи глобалног терора“, објавио је Лапид у суботу увече на Твитеру.   

У одвојеном саопштењу Министарства спољних послова Израела је наведено да би
избор Раисија требало да „подстакне озбиљну забринутост међународне заједнице“,
пренели су израелски медији.

  

  

Портпарол израелског министарства Лиор Хаијат је оценио да ће Раиси бити
најекстремнији председник Ирана у историји.
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„То је екстремистичка личност, посвећена брзом напредовању војног нуклеарног
програма, његов избор је допринео да иранске истинске малигне намере буду јасније“,
навео је портпарол.

  

 четвртак је министар одбране Израела Бени Ганц рекао да Израел и САД убрзано раде
да појачају надзор нуклеарног програма Техерана, упозоровиши да су „све опције у
игри“, алудирајући на спремност Израела да изведе војни удар како би спречио Иран да
се снабде нуклеарним оружјем.

  

Начелник Генералштаба Израела Авив Кохави састаће се данас у Вашингтону с
америчким званичницима и разговарати о иранском нуклерном програму и
експанзионистичким напорима те земље у региону, најавила је израелска војска.

  

Кохави је отпутовао у САД у време напетости у односима САД и Израела, с обзиром да
администрација америчког председника Џозефа Бајдена намерава да се врати
нуклеарном споразуму с Ираном из 2015. године, чему се израелски званичници противе.

  

Израелски ТВ Канал 12 пренео је синоћ да израелски безбеднодсни званичници верују
да ће нови председнк Ирана усвојити чврсторукашке погледе врховног лидера Алија
Хамнеија у односу на спољну и нуклеарну политику, оценивши да Израел поново мора
припремати план за потенцијални напад на нуклеарна постројења Исламске Републике.

  

Раиси, судија чврсторукаш који је под санкцијама САД због кршења људских права,
победио је у суботу на председничким изборима у Ирану, како се и очекивало.

  (Бета)  
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